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DUMINICĂ

  Grup ukulele

11:00-12:15 Serviciu divin:

           Corul mixt

  Corul copiilor

  

  Mesaj: Ioan Bugnărug

16:00-18:00 English service:

  Cina Domnului

          Corul mixt 

18:00-20:00     Serviciu divin:

  Mesaj: Alex Neagoe

  Worship | message

10:00-10:55 Studiu biblic 

09:30-10:00 Rugăciune 

           Închinare

  Mesaj: Ionuț Pungilă

19:00-21:00     Întâlnirea tinerilor:

tineretbetel Biserica Betelwww.betel.ro Biserica Baptistă Nr.1 Betel

BISERICA CREȘTINĂ BAPTISTĂ NR. 1 BETEL TIMIȘOARA
Str. Ady Endre 20 Timisoara| 0256 491918 | betelbaptist@gmail.com  

  Fanfara

19:00-20:30     Serviciu divin:

  Mesaj: Tiberiu Janai

JOIMARTI
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Motive de 
ĂRUG CIUNE 

Anunturi,

Botez noutestamentar: 29 iunie, ora 10.00.

Manualul de studiu biblic iulie-decembrie 

2025. Pentru a evita comandarea unui număr 

prea mare sau insuficient de manuale de 

studiu biblic, rugăm membrii bisericii care 

doresc să-l aibă în format carte, să se înscrie 

pe tabelul de comandă de la standul de cărți 

din hol. Menționăm că lecțiile se găsesc și 

online, pe  www.revistacrestinulazi.ro.

Întâlnire comitet: luni, 2 iunie, ora. 19:00.

Tabăra tinerilor din Betel cu tema 

“Întrebări cruciale”, va avea loc în perioada 

25-30 august. Înscrieri la fr. Ionuț Pungilă. 

Bejinar Andrei

Belu-Borozan Robert

Bugariu Alina

Bulmaga Magdalena

Cotta Emanuel

Damșe Estera

Drăgoiu Gabriel

Gardari Lucian

Ile Cristina

Jurcuț Elena

Misco Simona

Palamar Cristina

Pop Adelina

Panciu Liliana

Vuvrea Ion

Popa Radu

Scărlătescu Miriana

Șușan Traian

La multi ani! ,

CASA LUI DUMNEZEU

o casă pentru inima ta

Să ne rugăm pentru toți copiii ca aceștia să-

L cunoască pe Domnul Isus și prin mărturia 

lor, să aducă bucurie părinților și Domnului!

Familiile care în acest week-end se află la 

Surduc, pentru un timp de  părtășie.

Să ne rugăm cu încredere și compasiune 

pentru persoanele care se confruntă cu 

probleme de sănătate, ca Dumnezeu să le 

dea pace și vindecare. 

Candidații la botezul noutestamentar, 

pentru o apropiere tot mai mare de Hristos.

Contributii financiare

  BISERICA BAPTISTĂ BETEL  

LA MULTI ANI

tuturor copiilor!!!

SALUTUL BISERICII 

pentru anul 2025

Urmăriți pacea cu toți și 

sfințirea fără care nimeni 

nu va vedea pe Domnul. 

Evrei 12:14



 FII INTEGRU DIN PUNCT DE VEDERE MORAL
 Text biblic:  Exodul 20:14; Matei 19:1–1 | Verset cheie:  Matei 5:27–28

STUDIU BIBLIC 01.06

La creație, problema apărută era singurătatea omului. Femeia a fost creată pentru a rezolva 

această problemă. Adam nu a găsit un partener potrivit între animalele create. El avea nevoie de 

un tovarăș care să fie egal cu el și cu care să-și găsească împlinirea. Dumnezeu a rezolvat problema 

pentru Adam prin crearea Evei. Căsătoria face posibilă continuarea neamului omenesc. Porunca 

lui Dumnezeu încă de la început a fost ca relațiile sexuale să aibă loc doar în cadrul căsătoriei. În 

afara căsătoriei, relațiile intime devin păcat. Căsătoria este un mod de evitare a păcatelor sexuale, 

este calea stabilită de Dumnezeu pentru ca un bărbat și o femeie să aibă parte de bucuriile fizice 

ale intimității conjugale. Dumnezeu a instituit căsătoria și doar El poate să-i controleze 

caracterul și legile. Căsătoria este o unire fizică dintre un bărbat și o femeie și are un caracter 

permanent. Deci, ceea ce Dumnezeu a făcut să fie un singur trup, omul nu are voie  să despartă. 

Sensul este foarte clar: în ochii lui Isus, căsătoria este absolut de nedesfăcut. 

Integritatea este poruncită de Dumnezeu, care așteaptă ca, indiferent de statutul, situația, timpul 

sau locul în care ne-am afla, să ascultăm de El. Isus a luat unele legi pentru a le interpreta pentru 

poporul Său în lumina noii vieți pe care a venit să o dea. El a făcut o schimbare fundamentală fără 

să modifice standardele lui Dumnezeu: S-a preocupat de atitudinile și de intențiile inimii, nu 

doar de acțiunile exterioare. Isus le-a explicat oamenilor că păcatul provenea din atitudinile 

inimii. Situația noastră corespunde în multe privințe cu cea din Imperiul Roman din vremea lui 

Isus. Suntem martorii unei decăderi morale, care încurajează prăbușirea moravurilor și a 

comportamentului creștin. Isus a afirmat legea lui Dumnezeu a purității, explicând apoi că 

intenția acestei legi era să dezvăluie sfințenia relațiilor intime și starea de păcat a inimii omenești. 

Dumnezeu a creat sexul și Dumnezeu îl ocrotește. El are autoritatea de a-l reglementa și de a 

pedepsi pe cei ce se revoltă contra legilor Sale. El nu reglementează relațiile intime pentru că vrea 

să ne frustreze, ci pentru că vrea să ne binecuvânteze.

Moise nu a poruncit despărțirea ci a reglementat procedura în situația în care cineva ajunsese să 

se despartă de nevasta sa. Este vorba despre o permisiune, nu de o poruncă. Scopul acestei 

permisiuni reglementate legal este tocmai de a întări poziția femeii prin cartea de despărțire și, 

prin aceasta, de a limita divorțul. Soțul se gândea de două ori înainte de a scrie cartea de 

despărțire, pentru că n-o mai putea avea înapoi. Isus a lămurit faptul că legea mozaică a 

divorțului a fost o concesie din partea lui Dumnezeu. Legea inițială de căsătorie dată de 

Dumnezeu nu lasă loc pentru divorț.

Este o mare diferență între ceea ce Dumnezeu poruncește și ceea ce El permite. Fariseii spuneau 

că Dumnezeu a poruncit divorțul, dar Domnul Isus clarifică lucrurile și spune că El nu l-a 

poruncit, ci doar l-a îngăduit. Învățătura din Deuteronom 24 derivă din împietrirea inimilor. 

Într-o singură propoziție Domnul Isus scoate la suprafață motivul fiecărui divorț și spulberă 

orice fel de scuză. Același lucru se întâmplă și astăzi. Nimic nu s-a schimbat, de aceea tribunalele 

sunt pline de cupluri gata să divorțeze. La început nu a fost așa. Dumnezeu a întemeiat căsnicia 

înainte de căderea omului în păcat, omul a născocit divorțul după căderea sa. În contextul 

discuției purtate între evreii care cunosc și aplică Legea, Isus le spune că oricine își lasă nevasta și 

ia pe alta de nevastă, preacurvește și cine ia de nevastă pe cea lăsată de bărbat, preacurvește. 

Apare aici o excepție prin folosirea expresiei în afară de pricină de curvie. De ce Matei 

menționează această excepție? Matei se adresează în primul rând unui grup de cititori evrei. 

Aceștia cunoșteau Vechiul Testament, Legile și profețiile. Asta însemna că scriitorul era 

conștient de informațiile pe care le cunoșteau cititorii săi așa că autorul nu trebuia să prezinte 

fiecare detaliu. Pentru clarificarea acestei excepții, sub inspirația Duhului Sfânt, evanghelistul 

Matei folosește două cuvinte cu sensuri diferite: curvia și preacurvia. Atunci când Isus a zis „Dar 

Eu vă spun”, El pretindea că este Dumnezeu, fiindcă numai Dumnezeu poate institui sau 

schimba legile căsătoriei. Isus nu a spus că partenerul căruia i s-a greșit trebuie să ceară divorțul. 

Cu siguranță că poate exista iertare, vindecare cu răbdare și o refacere a relației rupte. Aceasta ar fi 

abordarea creștină a problemei. Niciunul dintre soți n-ar trebui să se gândească la o relație cu o 

altă persoană, ci să-și cultive relația de acasă pentru a se dezvolta și a da satisfacții. Dragostea 

curată a soțului sau a soției este o mare protecție chiar și în cazul unei ispite neașteptate. În Marcu 

10:1–12, când  Isus abordează aceeași temă, motivul adulterului nu mai este menționat ca fiind 

necesar pentru divorț și recăsătorie. Tocmai că, pentru Dumnezeu, așa cum divorțul este un 

nonsens, la fel este și recăsătoria. Atunci când un pastor spune „Amin” peste legămintele făcute 

de doi oameni care se căsătoresc, la fel spune și Dumnezeu din cer. Dacă motivul divorțului nu 

este adulterul, atunci, în ochii lui Dumnezeu, orice recăsătorie va fi o trăire în adulter permanent.

Fiecare bărbat sau femeie trebuie să ia în seamă voia lui Dumnezeu în ce privește căsătoria. Fuga 

de responsabilitate nu justifică refuzul de a te căsători. Dar, de dragul slujirii lui Dumnezeu, 

această decizie este justificată.  Cea mai mare nevoie a omului nu este căsătoria, ci Hristos. Dacă 

ne vom regăsi în situația celor cu inima împietrită amintiți de Domnul Isus, atunci să știm că nu 

vom reuși singuri să scăpăm din această stare. Avem nevoie de o schimbare a inimii. Tot ce putem 

face este să fugim la crucea lui Hristos. De acolo începe restaurarea fiecărui om și a fiecărei 

căsnicii. Acolo găsim iertare, îndurare și restaurare.
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